

中国残奥健儿为超越自我而来

新华社消息 8月24

日晚,东京残奥会拉开帷幕,251名中国残奥健儿将在残奥会的舞台上展示自己,他们不为打败对手而来,而是为超越自我而来。

超越自我需要梦想来点燃。残奥会是残疾人运动员实现梦想的舞台,有人的梦想是夺冠,有人的梦想是破纪录,而有人的梦想只是站在赛场上。54岁的轮椅乒乓球运动员张岩已是第五次参加残奥会,曾夺得过两枚金牌。尽管巅峰状态已过,但他没

有放弃,这五年他更加努力,为的就是能再次站在残奥会的舞台上。失去双臂的游泳运动员王金刚,在伦敦残奥会和里约残奥会上获得两枚铜牌,这一次,他渴望新的突破。

超越自我需要有拼搏精神。在奥运会的舞台上,只有顽强拼搏才能实现自己的价值。许多残疾人运动员说,他们拼搏的目的不仅是为了登上领奖台,更是为了战胜自己、超越自我。大部分残奥运动员都经历过人生的低谷,是

体育为他们插上了翅膀,让他们找到了方向,只有不断地拼搏,才能将这双翅膀锻造得更加强壮。

超越自我需要有坚持的韧性。参加东京残奥会的中国选手中,年龄最大的56岁,有些运动员已经为此坚持了20多年。张岩从2000年开始进行轮椅乒乓球的正规训练,21年来他从未松懈,转动轮椅的左手布上满老茧,而这些老茧也是换了一层又一层。张岩说,年轻的时候就是一门心思冲击金牌,现

在是享受比赛,享受乒乓球给他带来的自信和快乐。

超越自我需要热爱来加持。生命因热爱而精彩,许多残疾人因为爱上了一项运动而改变命运。短跑运动员李露从小热爱跑步,尽管缺了一侧小臂,但与同龄人相比,她依然跑得很快。小学六年级时,当地残联找到她,让她成为一名运动员。从此,奔跑为李露插上了翅膀,她不断突破自我,获得亚洲冠军、世界冠军,终于在2016年



中国运动员郑涛在东京水上运动中心备战

夺得残奥会金牌。这一次,她向卫冕发起冲击。李露说,她热爱跑步,是奔跑让

她这个农村小姑娘走向了世界舞台。

(刘金辉 刘扬涛)



迪亚斯(右)攻入全场唯一进球

AC米兰志在夺冠

《羊城晚报》消息 8月24日凌晨,新赛季意甲首轮最后一场比赛结束,AC米兰客场1:0力克桑普多利亚,新10号迪亚斯攻入全场唯一进球,AC米兰取得意甲客场对桑普的三连胜。

AC米兰虽然今夏失去唐纳鲁马和恰尔汉奥卢等关键球员,不过在担任体育总监的传奇球星马尔蒂尼看来,球队实力比上赛季有所增强。新门将迈尼昂是上赛季法甲冠军里尔的主力门将,他使AC米兰球迷逐渐忘记唐纳鲁马这位欧洲杯金球奖得主。西班牙中场迪亚斯穿起恰尔汉奥卢留下的10号球衣,在前腰位置表现可圈可点。

AC米兰今夏花费5910万欧元用于引进球员,法国明星中锋吉鲁以100万欧元的身价由切尔西投奔而来。AC米兰还由罗马租借得到意大利队在欧洲杯揭幕战的首发右后卫弗洛伦齐,这位多面手还可以打左后卫和中场,曾经担任罗马队长。

AC米兰上赛季夺得意甲亚军,马尔蒂尼认为球队实力比上赛季有所增强,显然把目标直指冠军。争冠对手国际米兰和尤文图斯实力有所下降,AC米兰并非没有机会,红黑军团上次夺得意甲冠军远在2010~2011赛季。

中锋伊布和后腰凯西因伤缺席本场比赛,AC米兰24日凌晨还是发挥出较高水准。在自己的意甲首秀,吉鲁打满全场。克鲁尼奇和托纳利的双后腰组合攻守兼备,托莫里和克亚尔的中卫组合表现稳健。AC米兰也有很好的板凳深度,主帅皮奥利在下半场后半段安排雷比奇、本纳赛尔、弗洛伦齐、罗马尼奥利替补出场。

马尔蒂尼还表示,伊布和吉鲁今后在比赛中存在一起出场的可能,尽管他们分别是1.95米和1.93米的大中锋。马尔蒂尼说:“吉鲁和伊布的身体条件相似,但是球风存在较大的不同,伊布可以回撤到前腰位置组织进攻。”

AC米兰的引援步伐没有停止,20岁的意大利前锋佩莱格里即将由摩纳哥转会而来,他曾在意甲有过惊艳表现。马尔蒂尼对这笔尚未完成的转会并不讳言,他说:“我们是一支整体很年轻的球队,不过伊布和吉鲁分别40岁和35岁,我们需要为未来做人才储备。” (刘毅)

中国女排退出亚锦赛

新华社消息 8月24日,记者从国家体育总局排球运动管理中心获悉,中国女排已退出即将开战的2021年亚洲女排锦标赛。

女排亚锦赛计划于8月29日至9月4日在菲律宾进行,这次比赛也是2022年女排世锦赛的资格

赛,获得亚锦赛前两名的队伍将拿到明年世锦赛的入场券。

据排管中心相关人士透露,考虑到疫情防控因素和全运会女排比赛的赛程安排,中国队将不参加这次亚锦赛。

退出亚锦赛将不会影

响中国女排获得明年世锦赛的席位。根据女排世锦赛的有关规程,明年世锦赛的联合东道主荷兰队、波兰队以及卫冕冠军塞尔维亚队将直接获得入场券。在剩下的21个参赛席位中,有10个将通过洲际预选赛产生,另外11个将根据2021赛季

末的世界排名发放。

尽管中国女排在东京奥运会上仅名列第九,但目前世界排名仍高居第三位,获得世锦赛参赛席位不成问题。

陕西全运会女排成年组比赛将于9月16日开战。 (王境宇 卢星吉)

国乒不参加亚锦赛 全运会后将办乒超联赛

新华社消息 8月23日,中国乒乓球协会消息,中国乒乓球队将不组队参加9月28日至10月5日在卡塔尔举办的2021年亚洲乒乓球锦标赛。国乒队员将在完成奥运归国的隔离后,立刻投入到第十四届全运会中。

中国乒协秘书长秦志戬表示,完成东京奥运会的参赛任务后,国乒队员除了回到各自地方队参加全运会,还要备战休斯敦世乒赛和乒超联赛等一系列赛事,下半年整体参赛任务比较重。

秦志戬说,全运会乒

乓球项目比赛将于9月17~26日进行,而亚锦赛是9月28日开幕,间隔时间很短,结合目前航班情况,国乒队伍很难如期抵达卡塔尔参赛。同时,目前全球疫情形势依然严峻,国际旅行参赛存在较大的风险。如参加亚锦赛,参赛人员回国后还需要再进行一段时间的封闭隔离,会影响国家队接下来的赛事计划,尤其是休斯敦世乒赛的备战集训,不利于年轻队员的培养和发展。

如参加亚锦赛,参赛人员回国后还需要再进行一段时间的封闭隔离,会影响国家队接下来的赛事计划,尤其是休斯敦世乒赛的备战集训,不利于年轻队员的培养和发展。因此,国乒男、女队教练组经过综合研判,从队伍整体角度考量后决定,不参加本次亚锦赛。

国乒女队主教练李隼表示,不参加本届亚锦赛对中国队来说影响不大。“今年亚锦赛主要是作为明年成都世乒赛团体赛的资格赛。作为东道主,我们已经获得了参赛资格。”

“队员们在完成奥运会的任务后,首先要把身体调整好,然后全力备战全运会和世乒赛,不去亚锦赛对于球队备战是最好的选择。”李隼说。

目前,尚处于隔离期的队伍仍在不间断进行身体训练,希望以更好的状态迎接全运会。秦志戬说:“队员们隔离结束以后就

会回到各自所属地方队,备战全运会。”

秦志戬透露,中国乒协计划在10月举行2021年度乒超联赛,希望能通过乒超这个平台锻炼年轻球员,之后队伍将进入休斯敦世乒赛的备战。

东京奥运会结束后,中国乒乓球队也开启了巴黎奥运周期的备战。秦志戬和李隼均表示,希望在下半年的比赛尤其是世乒赛中,新老队员能够重新开始竞争,也期待有更多的年轻运动员涌现出来。

休斯敦单项世乒赛将于11月23日至29日举行。

英超新冠病例连续3周增长

新华社消息 8月23日,英超联赛确认,在8月16~22日的新冠病毒例行检测中,共发现16个阳性结果。这意味着英超检测出的新冠病例连续3周增长。

2021~2022赛季的英超联赛13日揭幕,英超自2日开始恢复对20家俱乐部的主要人员一周进行两

次新冠病毒检测。但与上赛季有所不同的是,所有人员最先都只是接受快筛检测,若快筛检测结果为阳性才会接受核酸检测。

8月2~8日,英超进行了3118次检测,发现9个阳性结果;8月9~15日共进行3231次检测,发现11个阳性结果。而在8月16~22日

的两轮检测中,第一轮发现12个,第二轮又发现4个,总计发现16个阳性结果。

虽然英超一如既往不会公布检测结果呈阳性的人员名单,不过阿森纳俱乐部已确认5名球员“中招”。先是奥巴梅扬、拉卡泽特、威廉和鲁纳尔松“上榜”,接着新加盟的后卫怀特也因

新冠检测呈阳性未能参与23日的第二轮较量。

阿森纳23日凌晨在“伦敦德比”中0:2不敌切尔西。“蓝军”阵中的美国人普利西奇也因感染新冠病毒缺席。不过普利西奇20日曾表示,他已完成两针疫苗的注射,暂时没有任何症状。 (张薇)